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Vedr. straffeloven. 

Jeg skriver til jer da jeg efterhånden er godt træt af, at når der er lavet nogle 

forbrydelser er det offeret der igen skal stå ret.  Min mand har en mindre 

tømrervirksomhed og han har udført noget arbejde for en som opkøber gamle huse 

og får dem sat i stand mh på videresalg. Men måden han har gjort det på er at hyre 

nogle håndværkere og så ikke betale for det udførte arbejde, og når han har udtømt 

håndværkerne i en by så fortsætter han til næste by, og hyrer håndværkere der. Han 

har ligeledes brugt andre navne og udgivet sig for andre end den han er. Han har 

tidligere snydt flere mennesker hvor han lejede værelser ud, og når der var fejl og 

mangler var det igen dem som havde lejet værelset der måtte bøde for det. Han 

skylder vist også ret mange penge til skattevæsenet. Han har også en masse 

stråmænd og opretter det ene firma efter det andet. Hvordan kan det lade sig gøre. 

Han sidder nu i fængsel, men min mand er blevet indkaldt i retten op til flere gange 

til trods for at der er gået 2 år og han har ikke fået en krone endnu. Jeg er så rasende 

over at det altid er sådan at dem som snyder og bedrager går fri og så er det igen 

offeret der nærmest er taberen. Det kan da ikke være rigtigt. For at det ikke skal 

være løgn er min mand blevet snydt yderligere af en anden mand, som har nogle 

lejligheder der er blevet renoveret, også der har han ingen penge fået. Tiden går og 

hver gang må min mand sætte sig ind i sagen, når han skal ringe og have et 

retsmøde over telefonen. Men svindlerne bliver ved med at anke sagen og trække 

det ud på denne måde. Fri proces har de vel også især ham i fængslet. 

Jeg synes der er noget rivende galt, jeg føler i hvert fald at det er dem som har gjort 

forbrydelserne der bliver hørt, og ikke ofrene hvilket det jo egentligt burde være 

omvendt. Jeg kunne godt tænke mig vi ikke var det flinke Danmark som vi er på 

mange måder og at straffereglerne blev ændret. Jeg tænker også om der ikke ville 

være mindre kriminalitet hvis der blev strammet mere op, så det heller ikke er så 

attraktivt at begå forbrydelser. Håber virkelig der sker nogle forandringer til det 

bedre for ofrene, da det jo heller ikke bliver bedre af alle de forskellige 

østeuropæere og udlændinge der er kommet til landet. Synes vi er ved at ødelægge 

vores eget land hvis der ikke sker nogle ændringer. 
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Så har jeg lige noget andet og i mit job som er i sundhedssektoren ser jeg en del 

flygtninge samt andre udlændinge der har boet her i landet i flere år. De kan ikke 

tale dansk og jeg bestiller den ene tolk efter den anden på forskellige sprog. Mange 

af flygtninge kvinderne er gravide og mange af dem ønsker ikke at arbejde. Det er 

ikke altid de kommer og så står der en tolk som jo skal have sin betaling. Der må gå 

mange penge tabt på denne konto, vil jeg mene, og ydermere kræver de meget og 

er tidskrævende. 

Jeg bliver så gal da os som knokler hver dag og tjener vores egne penge vi får ingen 

gulerod, men skal bare være med til at betale for alle dem som kommer hertil og 

dem på kontanthjælp. Er det ikke på tide at der bliver stoppet for at flere kommer 

ind i vores land, og at der kigges på hvem som kan arbejde og forsørge sig selv. 

 Jeg synes det er positivt at der bliver rokket ved kontanthjælpen og håber det får 

flere til at finde noget arbejde. Jeg er godt klar over der er nogle som ikke kan 

arbejde, men jeg tvivler stærkt på at det er alle dem som er på kontanthjælpen der 

ikke kan lave noget. Jeg tror der er mange som bare ikke gider, da det er mere 

bekvemt at sidde hjemme og få penge alligevelle. 

Og så det med børnechecken, det er kun rimeligt at få til 2 børn, da mange af 

udlændingene får flere end de danske familier. Og så er det jo heller ikke rimeligt at 

den far der kom hertil med 17 børn at han skal have børnepenge til alle de børn. Så 

jeg håber at det lovforslag kommer igennem. 

Alt det med at dem som ikke har noget arbejde at de skal have en bonus hvis de 

finder noget, er det ikke forkert. Hvad med os som knokler og har gjort det næsten 

altid, hvor er vores bonus, er det ikke snart på tide at vi som knokler får en gevinst 

eller bonus for at være med til at opretholde Danmark. Jeg syntes der er meget der 

skal rettes op på, også inden landet bliver overtaget af dem som kommer hertil. De 

er af en anden kultur og meget forskellige fra os af. 

 

MVH Lene Jessen 


